LGS DENEME SINAVI

9. o Terakkiperver Cumhuriyet Firkasi’nin kurulma-

sindan sonra Seyh Sait isyani cikmis ve bu par-
tinin bazi tyeleri isyanda rol oynadigi gerekge-
si ile kapatiimistir.

O Serbest Cumhuriyet Firkasi’nin kurulmasindan
kisa bir slire sonra cumhuriyet karsitlarinin par-
tide faaliyet gostermesi (izerine parti kapatil-
mistir.

O Serbest Cumhuriyet Firkasi kapatildiktan son-
ra izmir’in Menemen ilgesinde cumhuriyet kar-
sitlari isyan cikarmig ve Kubilay Ogretmen, is-
yancilar tarafindan acimasizca oldirtlmastar.
Atatirk’in saghginda bir daha ¢ok partili siya-
sal hayata ge¢me girisiminde bulunulmamis-
tir.

Verilen gelismelere gore asagidakilerden han-
gisine ulasilamaz?

A) Cok partili hayata gegis slirecinde sorunlar
yasandigina

B) Turk devletinin dini gerekgeli isyanlarla kar-
silastigina

C) Menemen Olayi'nin tek gerekgesinin Serbest

Cumhuriyet Firkasi'nin kapatiimasi oldugu-
na

D) inkilaplarin toplum tarafindan yeterince an-
lagiimadigina

10. “Cumbhuriyetin devraldigi miras: 13 milyon niifus,

ilkel bir tarim, sifira yakin sanayi, madenlerin bi-
yuk ¢ogunlugu,limanlar ve var olan demiryollari
yabanci sirketlerin yonetiminde. 153 ortaokul ve
lise, sadece bir liniversite var. Halkin yalniz %7’si
okur - yazar, bu oran kadinlarda %1 bile degil. Or-
taokullarda 543, liselerde sadece 230 kiz 6grenci

okuyor. Ekonomik bakimindan yari sdmirge. Kisi
basina gelir 4 lira, kisi basina ortalama kamu har-
camasi 50 krs. Alt yapi her alanda yetersiz. Bilim
hayati ve distincesi yok sayilacak dlizeyde. Ana-
dolu; arastirmayan, nakilci ve yetersiz medresele-
rin elinde. Her yanda tarikatlar, tekkeler, dergah-
lar. Yasalar cagin gereklerinin gerisinde. Kadinla-
rin ilke olarak toplumsal hayatlari ve hicbir hakla-

ri yok. Kadinlarin da bir giin erkekler gibi doktor,

mihendis, avukat, belediye baskani, milletvekili,
bakan olabileceklerini hayal etmek bile zor. Ne seg-
me haklari bulunuyor ne de segilme. Kisacasi va-
tandas sayilmiyorlar. Ulke neredeyse biitiiniiyle
ve pek cok alanda Orta GCag'i yasiyor.”

(Turgut Ozakman, Su Cilgin Tiirkler, s.681)
Pargada alti cizili s6z konusu olumsuzluklari gi-
dermek icin yapilan inkilaplar agagidaki tablo-

lardan hangisinde sirasiyla dogru olarak veril-
mistir?

A) B)
Toprak reformu

Toprak reformu

Harf inkilabi'nin

| Halk evleri
yapilmasi

Medreselerin
kapatilmasi

Medreselerin
kapatilmasi

Medeni Kanun Medeni Kanun

D
g Atatlirk Orman ) Atatlirk Orman

Ciftligi'nin kurul- Ciftligi'nin kurul-
masi masi

Harf inkilabi'nin
yapilmasi

Millet Mekteple-
ri'nin agiimasi

Tekke ve zaviye-
lerin kapatiimasi

Medreselerin
kapatiimasi

Medeni Kanun Medeni Kanun
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DENEME

DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI TESTI [

Bu testte 10 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidinin DIN KULTURU VE AHLAK BILGISi TESTi icin ayrilan kismina
isaretleyiniz.

1. Zekat, Allah’in bize vermis oldugu nimete karsilik bir siikir ifadesidir. Zekat vermekle hem verdigi nimetler
icin Allah’a stikretmis oluruz hem de icinde yasadigimiz topluma karsi insanlik gérevimizi yerine getirmis olu-
ruz.

Zekat, zenginlerle fakirler arasindaki kiskanglik, kin ve diismanlk duygularini giderir. Dostluk ve saygi bagla-
rini kuvvetlendirir. Peygamber Efendimiz (sav.) "Zekat, islam'in képrisiidir." demistir. Zekat, insandaki cim-

rilik ve bencillik gibi kot huylari yok eder. Bunlarin yerini, iyilik ve hayirseverlik gibi gtizel huylar alir. Zengin-
ler zekat vermekle toplum yararina da ¢alismis olur. Clinkl bir Glkede yoksullar ¢ogaldikga huzursuzluk, ihti-
yag sahipleri azaldikga huzur artar. Her zengin Misliiman, malinin zekatini verecek olursa tlkede fakirlik azal-
mis olur.

Verilen paragrafta Hz. Muhammed (sav.), "Zekat, islam'in kopriisidiir." séziiyle zekatin hangi yoniinii an-
latmak istemistir?

A) Belli bir mala sahip olanlarin vermeleri gerektigini
B) Fakirlerin ihtiyacini giderdigini
C) Mauslimanlari diger dinden olanlarla birlestirdigini

D) Zenginle fakir arasinda dostluk baglari kurdugunu

2. Allah, evrenin diizeni ve isleyisini birtakim yasa- 3. "Allah’tan baska hicbir ilah yoktur. O daima diri-

lara baglamistir. Bu yasalar sunlardir: dir (hayydir), batiin varligin idaresini yiriten
(kayyum) dir. Onu ne uyuklama tutar ne de uy-
ku. Goklerde ve yerde ne varsa hepsi O'nundur.
izni olmadan huzurunda sefaat edecek olan kim-
dir? O, kullarinin 6nlerinde ve arkalarinda ne var-
sa hepsini bilir. Onlar ise onun diledigi kadarin-
dan baska ilminden hicbir sey kavrayamazlar.

I. Fiziksel yasalar: Madde ve enerjinin olusu-
mu, degisimi, yapisi, hareketi ve maddeler
arasi iliskilerle ilgili prensiplerdir.

Ornek: Allah’in emir ve yasaklarina karsi gelen
ve isledigi glinahta 1srar eden kavimlerin

helak olmasi. Onun sonsuz kudreti, gékleri ve yeri kaplar. On-
Il. Biyolojik yasalar: Canlilarin yapisi, beslen- lar1 gorlip gozetmek ona agir gelmez. Gergekten
mesi, korunmasi, gelismesi ve tremesiyle il- ylice ve buyiik olan yalnizca O'dur."
gili yasalardir. Allah; bitki, insan ve hayvan- (Bakara suresi, 255. ayet)
I I iyolojik I gl kil-
;T;r;lryaratl isini biyolojik yasalara bagh ki Yukarida meali verilen Ayet'el Kiirsi'ye bakarak;
Ornek: Sibirya kurtlarinin soguk iklim sartlarina . Allah’in ylice sifatlarini anlattig],
dayanabilmesi Il. Rizkin Allah tarafindan insanlara verildigi,
Il. Toplumsal yasalar: Allah'in, toplumsal olay- IIl.  Allah’in egsiz kudretinin evreni kapladig

lar arasinda var ettigi sebep-sonug iliskisini

gosteren yasalara denir. ¢ikarimlarindan hangileri yapilabilir?

Ornek: Savaslar sonucu goglerin yasanmasi. A) lve ll. B) I ve lll.

Buna gore yasalardan hangilerinin 6rnegi yan- C) llve Il D) I, Il ve Il
hig verilmistir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

C) lvelll. D) Il ve lll.
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Eski Misir’da krallara Firavun adi verilirdi. Hz. Mu-
sa’nin (as.) dogdugu zamandaki Firavun halka zul-
mediyordu. Hz. ibrahim’in (as.) soyundan gelen
israilogullari'na da tirli iskenceler yapiyordu.
Gordlgh bir riya sebebiyle bitin erkek ¢ocuk-
larin 6ldirilmesini emretti. Firavun’un askerleri
bu emri uygulamaya basladi. Hz. Musa (as.) tam
bu sirada diinyaya gelmisti. Yeni dogan Musa’yi
Yice Allah bir lutuf olarak elbette kurtaracak ve
onun emniyetini saglayacakti. Yuce Allah, Hz. Mu-
sa’nin (as.) annesine "...Onu emzir, basina bir sey
gelmesinden endise ettiginde onu nehre birak.
Korkup kaygilanma. Biz onu sana geri déndiire-
cegiz ve onu peygamberlerden biri yapacagiz..."
(Kasas suresi, 7. ayet) diye vahyetti. Bu vahye
uyan anne, yavrusunu Firavun’un askerlerinden
korumak igin nehre birakti. Ablasina da “Onu iz-
le.” dedi. Hz. Musa'yi (as.) taslyan sandik, dalga-
larla stiriiklenerek Allah’in izniyle Firavun’un sa-
rayina ulasti. Firavun’un karisi cocugu goriince
kalbinde ona karsi bir sevgi dogdu. Firavun ise
onu oldirmek istedi. Kur’an-1 Kerim, bu olayi s0y-
le anlatir: “Firavun’un karisi, ‘O, senin ve benim
g6z aydinhigimiz, muradimiz olsun! Onu éldiir-
meyin, belki bize faydasi dokunur veya Onu ev-
Iat ediniriz.” demisti. Onlar isin farkinda degiller-
di.” (Kasas suresi, 9. ayet)

Bu metindeki bilgilerden yola cikarak asagida-
ki yargilardan hangisine ulasilamaz?

A) Allah, Hz. Musa’nin (as.) annesinden kendi-
sine tevekkil etmesini istemistir.

B) Firavun, hikiimdarligi boyunca Misir’da ye-
ni dogan tim gocuklari 6ldirmustir.

C) Hz. Musa (as.) zamanindaki Firavun ve as-
kerleri Misir halkina zulmetmistir.

D) Hz. Musa (as.), Allah’in korumasi altina alin-
mustir.

Ogretmen: Maun suresi kac ayetten olusur?

B () D e

Ogretmen : Maun suresinin kelime anlami nedir?
B (1) I, 2 e

Ogrenci

Ogrenci

Verilen diyalogda “?” ile bos birakilan yerlere
asagidakilerden hangilerinin getirilmesi dogru

olur?
A) 1. 7 ayettir.
II. Cag, ikindi vakti.
B) I. 6 ayettir.
Il. Yardim, zekat.
C) . 7 ayettir.
Il. Toplamak, arastirmak.
D) I 7 ayettir.

Il. Yardim, zekat.

1. Andolsun zamana ki,

2. insan gercekten ziyan icindedir.

3. Ancak, iman edip de salih ameller is-
leyenler, birbirlerine hakki tavsiye eden-
ler, birbirlerine sabri tavsiye edenler
baska (onlar ziyanda degillerdir).

Anlami verilen Asr suresi ile ilgili;
I. Surenin basinda zamanin 6nemine dikkat ¢e-
kilmistir.
1. Allah'in sifatlari Gzerinde durulmustur.
Ill. Samimiiman edilmesi gerektigi vurgulanmis-

tir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve ll.

C) lvelll. D) I, Il ve lIl.
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“Insanlar ahirette 6ncelikle su bes seyden sorguya
cekileceklerdir:

e Omriinii nerede tiikettiginden,

e Gengligini nasil gegirdiginden,

® Malini nereden ve nasil kazandigindan,

e Servetini nereye ve nasil harcadigindan,

e Bildikleriyle amel edip etmediginden.”

Buna gore;
» 40 yasindaki Ahmet, cocukluktan itibaren namazlarini aksatmadan kilmaktadir.
» 25 yasindaki Selim, glinde 8 saat oyun oynayarak vaktini gegirmektedir.

» 35 yasindaki Kamil, ilmihalden namazi yanlis kildigini 6grense de "Daha sonra yaparim" diyerek namazla-
rint aliskin oldugu sekilde kilmaya devam etmektedir.

» 60 yasindaki Omer, biriktirdigi paranin dnemli bir béliimiyle cami ve gesme yaptirmistir.

» 37 yasindaki Egemen, sans oyunlarindan kazandigi parayi hayir kurumlarina dagitmistir.

verilenlerden hangileri yukaridaki hadise uygun hareket etmistir?

A) Kamil ve Ahmet
B) Egemen ve Omer
C) Ahmet ve Omer

D) Kamil, Egemen ve Selim

Dersinde "Dinin Temel Gayesi" konusunu anlatan Yunus Ogretmen, konuyla ilgili asagidaki agiklamalari yap-
mistir:

1. Dinin korunmasi konusunda dikkat edilmesi gereken en énemli hususlardan bir tanesi, dinin tahriflerden
uzak tutulmasidir.

2. Tahrif; saptirma, garpitma, degistirme, bozma, bozulma anlamina gelir.

3. Dinin korunmasinda hurafelerden korunmak énemli hususlar arasinda yer alir.

4. islam’in aslinda olmayan, dine sonradan giren ve din gibi algilanan hususlara hurafe denir.

5. Genellikle sihir, bliyl, ruh ¢agirma gibi gesitli batil inanislarla karsimiza cikar.

Buna gore Yunus Ogretmen, agiklamalarinin hangilerinde dinin bozulmasina neden olan yanlis inanisi 6r-
neklendirmistir?

A) Yalniz 2. B) Yalniz 5.

C) 1ve 3. D) 4 ve 5.
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insan, gordiikleri {izerinde diisiinen bir varliktir. Diisiindiiklerinden
yeni fikirler Gretebilir ve bunlari da yazili ya da sozll olarak ifade ede-
bilir. Bundan dolayi insan yaptiklarindan ve séylediklerinden sorum-
lu tutulmustur. Allah, duyu organlarini kullanma sorumlulugunu soy-
le dile getirmistir:

“Hakkinda kesin bilgi sahibi olmadidin seyin pesine diisme. Clinkii ku-
lak, g6z ve kalp, bunlarin hepsi ondan sorumludur.” (isra suresi, 36.
ayet )

insan, sahip oldugu bilgilerin dnemli bir kismini gdzlemleyerek elde
eder. Bu nedenle Kur’an-1 Kerim, insanin ¢evresinde olup bitenlerle il-
gili gézlem yapmasini ve diistinmesini ister. Kur’an’da akilla duyular ara-
sinda siki bir iliski oldugu belirtilir. insanin sahip oldugu kabiliyetlerini ve duyularini iyi kullanmasi istenir. in-
san, akli ve duyu organlari sayesinde yaraticisinin kim oldugunu anlar. insanin akl ve duyu organlari sayesin-
de ytice yaraticisini tanimasi gerektigi, Kur’an-1 Kerim’in asagidaki ayetlerinde sdyle anlatilmaktadir:

Metinde "?" ile bos birakilan boliimlere;

I. “Ustlerinde kanatlarini agip kapatarak ucan kuslari (hic) gormediler mi? Onlari (havada) rahman olan Al-
lah’tan baskasi tutmuyor...”
(Miilk suresi, 19. ayet)

Il. “Stiphesiz gdklerin ve yerin yaratilisinda, gece ile glindiizlin art arda gelisinde akil sahipleri i¢in gercek-
ten acik ibretler (ayetler) vardir”
(Al-i imran suresi, 190. ayet)

Ill. "Goge bakmiyorlar mi nasil yikseltilmistir."

(Gasiye suresi, 18. ayet)

ayetlerinden hangilerinin yazilmasi uygun olur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. Q) 1l velll. D)1, Il ve Ill.

o+ “Alimler gokteki yildizlar gibidir. Yildizlar nasil karanlikta yol gosterirse alimler de yeryuziinde rehberdir-

”

ler.
o+ “Bir millet, islerini danigma ile ylruttugi sirece sikintiya dismez.”
o+ “Insanlar iki nimetin degerini bilmezler. Bunlardan biri saglk digeri bos vakittir.”
o+ “Gligstizlin, incindigi ve hakkini alamadigi bir toplum ylicelemez.”
o+ “Bir kimse aga¢ diker de bunun meyvesinden insan, hayvan veya kus yerse, yenen sey onun i¢in bir sada-

ka yerine gecer.”

Verilen hadislerde Hz. Muhammed (sav.)’in agagidakilerden hangisine 6nem verdigi vurgulanmamistir?

A) Adalete B) Dogru soze C) Dogaya D) Bilime
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DENEME
INGILIZCE TESTI 6

Modern life has become easier and the people are very
happy and thankful for communication and information
sharing. There is no doubt that internet has made our life
easier and more convenient. We can use internet to
communicate with people around the world, doing business
by using internet, to make new friend and to experience
different cultures, to search information, to study and etc.

Despite its advantages and positive aspects, the internet
has many disadvantages. Students are likely to neglect their
studies. If the movie has too engaging, even elderly people
are likely to neglect some of their important works. Students
might lose concentration on their studies because they
waste time on the internet. They spent their time on watching
movie or chatting with their friends through internet.

Answer the following questions 1 - 2 according to the paragraph above.

1. What is the disadvantage of using the internet?

A) communication
B) information sharing
C) making life easier

D) wasting time watching movie

2. If the students spend lots of time on the internet, they - - - - .

A) will be very successful
B) might not focus on their studies
C) can use internet to communicate with people around the world

D) might pay so much money for the bill
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This ski centre has been set at a mountain (3916 m) the highest summit of Anatolia, and located 25 km south
of the mountain. This mountain is a young extinct volcano. There are many sides of volcano cones to be
seen on the mountain.

The higher points of the ski centre are covered permanently by snow through out the year. There is also an
iceberg on the north side of it.

Which number (the ski centre) in the map is expressed in the paragraph?

A1l B) 2 Q)4 D)8

Adam : Betty! We’ve got some chicken breast, some yoghurt, 1 carrot, a few mushrooms, some butter, flour
and salt as ingredients. Could you tell me what | could cook with them?

Which of the following meals can Betty suggest Adam to cook?

18
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Michael : | gave up ironing and making my bed

years ago. | never do shopping but my
wife Betty does. | can’t stand vacuming
the floor. | don’t understand why my
son Bob dislikes mopping the floors
and dusting the furniture. But if | were
Bob, | would prefer the second one
anyway.

Which type of the chores is Michael’s favorite
one at home?

A)
B)
Q)
D)

Ironing
Doing shopping
Mopping the floors

Dusting the furniture

Choose the best option to complete the sentence.

The flood in Florida caused - - - - .

A)
B)
Q)
D)

and killed lots of people
an earthquake in our town
a great damage

a lot of people are still lost

Which matching has wrong relationship below?

A)
B)
)

D)

Holiday type Destination
Cruise Greece
Camping New Zealand
Safari Turkey
Cultural/Sightseeing Russia

Complete the sentences with the best options
(8 - 10)

10.

A)
B)
Q)
D)

For most of the scientists,
---- is an effective step to find
out the new things.

J

conducting an experiment
visiting the local shops
buying souvenirs

watching sci-fi movies

Real friends - - - - with each other. You can - - - -
them about any kind of subjects. They always

---- whenever they give.

A)
B)
Q)
D)

respect / help / care
count on / support / spend time together
get on well / count on / keep a promise

keep a secret / spend time together / care

Bob : Could you tell Adam to - - - - me back as

soon as possible. I've been trying to - - - -
with him since the morning.

The secretary: Okay, I'll tell him.

A)
B)
Q)

hold on / contact
pick up / keep in touch
hang up / contact

D) call / keep in touch
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SAYISAL BOLUM

DENEME

MATEMATIK TESTI [

Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidinin MATEMATIK TESTI icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

UMRANIYE - USKUDAR

9 0O

UMRANIYE - KADIKOY

QO 0O

PERON A

D

Durakta Bekleme
Suresi: 10 dakika

PERON B

Durakta Bekleme
Suresi: 20 dakika

Yukarida verilen Umraniye-Uskiidar ile Umraniye-Kadikdy arasinda calisan iki otobiis hattinin ilk duraklarin-

dan harekete baslamadan énce bekledikleri streleri verilmistir.

Umraniye'den ayni anda hareket eden Uskiidar ve Kadikdy otobiislerinin bir sefer siireleri sirasiyla 50 daki-

ka ve 60 dakikadir.

ilk kez sabah 06.30'da ayni duraktan hareket eden bu otobiisler ikinci kez saat kagta ayni duraktan hare-

ket ederler?

A) 10.00 B) 10.30

"Dinya nifusu, dinya (zerinde yasayan insan
sayisini verir. En gilincel verilere gore diinya ni-
fusu 7,5 milyar civarinda olup simdiye kadar yak-
lasik 110 milyar insan dogmustur."

Yukarida verilen bilgilere gore simdiye kadar
diinya nifusunda 6lenlerin sayisinin bilimsel
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 7,5.10° B) 1,025.10%°

C) 1,025.10% D) 1,1.10%!

C) 11.00 D) 11.30

Giyim magazasi olan Baris Bey, x liraya aldig1 gom-
lekleriy liraya satmaktadir.

x ile y arasinda y = 3x — 32 bagintisi olduguna
gore Barig Bey'in zarar etmemesi igcin gémlek-
leri en az kag liraya mal etmesi gerekir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13
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1 br

Yukarida kareli kagida gizilmis seklin ¢evre uzun-
lugu kag birimdir?

A) 30
C) 22 +8v5

Elif Hanim bebeginin yas glinli icin davet ettigi
cocuklara sekerleme paketi hazirlayacaktir.

Elinde 165 tane seker bulunan Elif Hanim, se-
kerleri hem 7 hem de 13'erli paketleyebilecegi-
ne gore en az kag tane daha sekere ihtiyaci var-
dir?

A) 15 B) 17 )19 D) 21

Yukarida kilitli bir sekilde verilen celik kasanin
agllmasi igin kolu 7 defa saat yoniinde 90° ve 3
defa saat yoninln tersine 270° dondurilerek
actliyor.

Buna gore celik kasa agildiginda kolunun son
konumu asagidakilerden hangisidir?

D @
LN/

Firat: "Benim sayimin karesinin, karesinin karesi
¢ basamakhdir."

Dicle: "Benim sayimin karekokintin karekokd, tig
basamakli en kigik karesel sayidir.”

Yukarida Firat ve Dicle'nin sectigi sayilarla ilgili
bilgiler verilmistir.

Buna gore Firat ve Dicle'nin segtigi sayilarin ¢ar-
pimi kag basamaklidir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11
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Birimkuplerden olusan 3 x 3 x 3'lik kiplin tim
ylzleri boyanip birimkiplere pargalaniyor. Daha
sonra parcalanan birimkipler arasindan rastge-
le bir birimkip segiliyor.

Buna gore segilen birimkiipiin en az iki yiiziiniin
boyali olma olasihigi kagtir?

8 12 16 20
A)— B)—— C)— D) ——
27 27 27 27
E D
F G C
A B

Yukarida bir kenar uzunlugu 4 cm olan ABCDEF
diizglin altigenin igine sekildeki gibi bir licgen
yerlestiriliyor.

Diizgiin altigenin orta noktasi G olduguna gore
|EG| + |AC| uzunlugu kag santimetredir?

A)4+443 B)4+8V3

C)8+4v3 D)8 +8v3

10.

11.

avalt | OB | A
1.glin Peynir | Sulu kofte | Ispanak
2.glin Sut Etli pilav Ispanak
3.glin | Yumurta | Sulu kofte | Etli pilav

Tablo: Giinlere gére verilen yemekler

Asli Hanim, kizinin bazi yemeklere karsi alerjisi-
nin oldugunu duslnerek 3 giin boyunca kizina
verdigi yemekleri tablodaki gibi not etmistir.

1. giin yemeklerden sonra kizinin az, 2. glin ye-
meklerden sonra ¢ok rahatsizlandigini ve 3. gilin
ise hi¢ rahatsizlanmadigini gérmektedir.

Buna gore Asli Hanim'in kizinin agagidaki ye-
meklerden hangisine karsi alerjisinin olma ola-
sihgi en fazla olur?

A) St - Ispanak

B) Peynir - Ispanak
C) Sat - Sulu kofte
D) Peynir - Etli pilav

-1 —X -B
x| A
2X C i 2x D

Yukarida verilen ¢arpim tablosuna gore

A + B + C—D ifadesi agsagidakilerden hangisidir?
A) (2x—1).(x—2) B) (2x +1).(x —2)

C) (x—=1).(x+2) D) (x + 1).(x = 2)
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12. Tahtaya cizilen bir sekle es olacak sekilde siniftaki 8grencilerden cizilmesi isteniyor.

13.

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisi tahtadaki sekli yanhs cizmistir?

A) Berk:

|

Q) Eymen:

Satlirn Uranls

Yapilan 6lgciimlere gore Glines sistemimizde bu-
lunan Satiirn ve Uranis gezegenlerinin ylzolgim-
leri sirasiyla 42,7 milyar km? ve 8,1 milyar km?
dir.

Buna gore Satiirn ve Uraniis gezegenlerinin yi-
z6lglimlerinin ¢arpiminin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3,4587.10%2 B) 3,4587.10%*

C) 3,4587.10'8 D) 3,4587.10%°

B)

Pinar:

D)

Deniz:

14. v
d
A(_7I 3) B
D C 0 X

Sekilde verilen koordinat sisteminde ABCD ka-
re, A noktasinin koordinatlari (-7, 3) olduguna
gore d dogrusunun egimi kagtir?

7 4 3 3

N-5 B-/, O-— D-—
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16.

LGS DENEME SINAVI

y
K N
P T
R S
L M
X
0

Koordinat sisteminde verilen KLMN ve PRST es
dikdortgenlerdir.

INP| = |PR| = |RM| = |LO| ve S noktasinin ko-
ordinatlari (12, m) olduguna gore N noktasinin
x eksenine gére yansimasi altindaki goriintiisii
asagidakilerden hangisidir?

A) (-3, 12) B) (3,-12)

C) (2,-8) D) (2,-6)

Hakan, cebindeki para ile 2 tost ve 5 gay aldigin-
da 2,5 lirasi kahyor. 3 tost ve 4 gay aldiginda ise
1 lirasi eksik kahyor.

Buna gore Hakan'in 1 tosta verdigi para, 1 caya
verdigi paradan kag lira fazladir?

A)2 B) 2,5 Q)3 D) 3,5

17.

18.

Bilgi: Yamugun alani bulunurken alt taban ile Gist
taban toplanir, yiikseklikle ¢arpilir ve daha son-
ra ikiye bolunir. Buna gére;

(3x-2y) cm

(2x—y) cm

ol

(x+4y) cm

yamuksal bolgenin alani agsagidakilerden han-

gisidir?
A) 8x?% — 2y2 B) 6x2 — Xy + 2y2
C) 4x% - y? D) 2x° + 7xy — 4y?

Yukaridaki sekilde ADE ikizkenar tggen,
|BD| = |EC|, |AD| = |AE| = 12 cm,

P P
C(ADE) =34 cm ve C(ABD) = 28 cm olduguna

P
gore, G(ABC) kag santimetredir?

A) 38 B) 42 C) 46 D) 52
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19. Depodaki sit (L) Adet
60
4
28
0 > . _ )
l.grafik 20 Stire (dakika) Il.grafik 20 Siire (dakika)

Yukaridaki dogrusal grafiklerden I. grafik zamana baglh olarak bir depoda kalan siit miktarini, Il. grafik ise bir
sUit saticisinin bu depodan sit doldurdugu kiip seklindeki bidon sayisini gostermektedir.

Sit saticisinin tiim bidonlari eg kiiplerden olustuguna gore, kullanilan kiipiin bir ayriti kag santimetredir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

20. Erkan Bey'in cep telefonu faturasi aylik 35 TL sabit tcretin Gzerine, kullandigi inter-
net ve konusma siiresi Ucretleri eklenerek hesaplanmaktadir.

e Asagidaki tabloda Erkan Bey'in subat ve mart aylarina ait kullandigi internet ve ko-
y nusma slrelerinin fatura tutarlari verilmistir.

internet |Konusma sii-| Telefon
Aylar . .

miktari resi faturasi
Subat 2GB 100 dk 55 TL
Mart 3GB 50 dk 63 TL

Buna gore, Erkan Bey nisan ayinda 1,5 GB internet ve 75 dk konustuguna gore nisan ayi igin 6demesi ge-
reken fatura miktari kag liradir?

A) 45 B) 47 C) 50 D) 52
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FEN BILIMLERI TESTI 6

Bu testte 20 soru vardir. Cevaplarinizi, cevap kagidinin FEN BiLIMLERI TESTIi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. e Metil oranj asit ¢6zeltisine damlatildiginda kirmizi, baz ¢6zeltisine damlatildiginda sari renkli olur.

Metil oranj

HCI

Renksiz ¢ozelti Kirmizi renkli
¢Ozelti oluyor.

e Yukarida yapilan islemden sonra kirmizi renge donen ¢ozeltiye X sivisi ekleniyor.

X sivisi
Kirmizi renkli Cozelti tekrar
¢ozelti oluyor. renksiz hale geliyor.

Yukarida yapilan islemlere bakildiginda kirmizi renkli sivinin renksiz hale gelmesini saglayan X sivisi agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) Sabunlu su B) Limonlu su

C) Metil oranj D) Sirke

2. Asagida periyodik tablonun bir bélimi verilmistir ve bu béliimde bulunan bazi elementler gosterilmistir.

Be F Ne
Na Al

Ca

Bu elementlerle ilgili agagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Proton sayisi en biyiik olan Ca elementidir.
B) Atom sayisi en kiigiik olan Be elementidir.
C) Be ve Ca elementinin son yoriingesinde 2 elektron vardir.

D) Fve Ne elementleri hem ayni periyotta hem ayni grupta yer almaktadir.
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3. Beyza dgretmen, sinifa agirhiklari ayni, yiikleri farkli iig cisim getiriyor.

Bu cisimleri 6zdes iplere asarak asagidaki diizenegi kuruyor.

]

Beyza 6gretmen 6grencilerinden iplerdeki gerilmeleri iliskilendirmelerini istiyor.

H@®——

Buna gore hangi 6grencinin cevabi dogrudur?

B) Q) D)
[ | -l
Furkan Zeynep Sare
4. Aydinlik ortam Aydinlik ortam

o

Kelebek

Kireg suyu Kireg suyu Bitki
I 1

Zeynep bir deney igin | ve Il. sekildeki ortamlari hazirliyor. Bir siire beklediginde |. fanustaki kire¢ suyunun
bulandigin, Il. fanustaki kire¢ suyunun ise bulanmadigini gézltyor.

Bu deneye gore asagidaki yorumlardan hangisi yapilabilir? (Fanuslar 6zdes. Kire¢ suyu karbondioksit varli-
ginda bulanir.)

A) Kireg suyu ortamdaki oksijeni artirir.
B) Kelebegin yaptigl solunum sonucu karbondioksit gazi agiga ¢ikmistir.
C) Kireg suyu aydinlik ortamda bulanir.

D) . fanusa gigek eklenirse kireg¢ suyu daha fazla bulanir.
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W o
- Eha. -
Galapagos pengueni Kutup pengueni

Galapagos penguenleri ekvator bolgesinde yasar ve viicutlari kiigiik oldugu halde kanat ve bacak uzunlukla-
ri fazladir. Kutuplarda yasayan penguenlerde ise viicut biyik oldugu halde kanat ve bacak uzunluklari daha
azdir.

Yukarida anlatilan penguenler arasindaki farkliliklarin benzeri agsagidaki canlilardan hangisinde yoktur?

A) pmm—— B)
il 8.7
 Kutup Ekvator Kutup col
ayisi ayisi tilkisi faresi
C D
) = )
12\ : &
Kutup MCC’)] - T(ara i(ap- Su kap-
tilkisi tilkisi lumbagasi lumbagasi

6. Ayse agirliklari ayni K, L ve M cisimlerini asagida-

7. K L M
ki kaldiraca dengede duracak sekilde koymak is-
tiyor.
L K
[ I I I I I I Su Su
TR A v

Ayse dengenin saglanmasi i¢in M cismini nereye
koyacagini bilemiyor ve arkadasi Murat'tan yar- Yukarida 6zdes K, L ve M kaplarinda bulunan ve
dim aliyor. ilk sicakliklari ayni olan sular 6zdes isiticilarla esit

slre isitiliyor.

Murat ve Ayse kaldiracin dengede durmasi igin

M cismini hangi bélmeye koymalidir? Buna gore asagidaki yorumlardan hangisi yapi-

lamaz?

A)ll B) I )l D) IV

A) Lkabindaki suyun son sicakligi digerlerinden
daha fazladir.

B) Son sicakliklari arasindakiiliski L > K > M sek-
linde siralanir.

C) Oz sisi en fazla olan M kabindaki sividir.

D) Sicaklik artisi en az M kabindaki sivida ol-
mustur.
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8. Suna sinifa getirdigi malzemeler ile asagidaki DNA modelini yapmustir.

T

Siniftaki 6grenciler Suna'nin hazirladigi model ile ilgili asagidaki ifadeleri kullanmiglardir.

Buna gore hangi 6grencinin ifadesi yanhgstir?

A) B)
N\
[ sembolii guaninise )| Q{Modelde 6 tane niikleotit
-

semboli sitozindir. vardir.

Q) A

D)
eker molekulinu temsil
@ O s ﬂ Modelde 6 tane seker bulun-
4 | eder © maktadir.
N
N, +3H, — 2Nh, 10. Atom numarasi
Yukarida verilen tepkime denklemi ile ilgili asa- 12 |
gidaki grafiklerden hangisi cizilebilir?
A) B) ;‘ """
Kutle Kutle
Elementler
H, X Y A
NH3
Yukaridaki grafikte X, Y ve Z elementlerinin atom
Zaman Zaman numaralari verilmistir.

Q) D) Buna goére bu elementlerin periyodik tablodaki
Toplam kiitle Kiitle yeri nasil olmalidir?

A ¥ [Y]x

N, 1 Z)
Q) D)
Zaman Zaman l7 |T 7'
VA VA
Y
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12.

LGS DENEME SINAVI

Yukaridaki diinya seklinde K, L ve M sehirlerine 6gle vaktinde birbirine paralel gelen Giines isinlari verilmis-

tir.

L sehri ekvatorda olduguna gore;

I. M sehri Gliney Yarim Kure'de ise, bu sekil temmuz ayina ait olabilir.

Il. K sehri Kuzey Yarim Kire'de ise, bu sekil aralik ayina ait olabilir.

Ill. L sehri Ekvator'da oldugu igin bu sekil nisan ayina aittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

Yesim 6gretmen sinifa Uzerinde canl resimleri
olan asagidaki kartlari getirmistir.

Cicek

Baykus

Yesim 6gretmen 6grencilerden bu kartlari kulla-
narak besin zinciri olusturmalarini istiyor.

Hangi segenekte siralama dogru verilmistir?
A)1-2-3-4
C)3-2-1-4

B)4-3-1-2
D)3-4-1-2

C) lvelll D) Il ve lll

13.

. kap II. kap

\\ // // \\

Ill. kap

3d yogunluklu
Sivi

Ogretmen yukaridaki sekilleri gizerek, "Bu kap-
lardaki sivilarin tabanlarina yaptiklari basinglarin
karsilastirilmasi nasil olmahdir?" diye soruyor.

Asagidaki 6grencilerden hangisinin verdigi ce-
vap dogrudur?

A) B)
>1>1
g 2
Q) D)
I>11>1 >1>1l
- peEs
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14. Yasar |. diizenegi, Goékhan ise Il. diizenegi kulla-
narak 6zdes yukleri ayni yiikseklige ¢ikariyor.

\O)

Yasar

Gokhan

Il.dizenek

|.dGzenek

Yagar ve Gokhan yiikleri iterek h yiiksekligine
¢ikardiklan goz o6niinde bulunduruldugunda asa-
gidaki yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Gokhan, yiki daha fazla kuvvet uygulayarak
cikarmistir.

B) Yasar'in yaptigi is daha fazladir.
C) Gokhan, daha fazla enerji harcamistir.

D) Yasar'in uyguladigi kuvvet, Gokhan'in uygu-
ladigi kuvvetten buylktur.

15.

Bir 6grenci homojen kasarin sekildeki gibi i‘ini
kesip gikariyor. Daha sonra kasarin zemine?/ap-
tig1 basing ile ilgili asagidaki yorumlari yapiyor.
I. Kasarin kitlesi azaldigi icin zemine yaptigi
basing azalir.
Il. Kasarin ylzey alani azaldigi i¢in zemine yap-
tig1 basing artar.
lll. Kasarin kitlesi ve ylzey alani azaldigi igin ze-
mine yaptigl basing degismez.
Buna goére 6grencinin yaptigi yorumlardan han-

gileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI

C)lvell D) llve lll

16. Ozdes X ve Y kiireleri pozitif, Z kiiresi negatif yik-
ludir. Y ve Z kirelerinin yik miktari birbirine egit-
tir.

—

Yalitkan
cubuklar

Dokunduruluyor

X kiiresinin yiik miktar1 Y kiiresinden biiyiik ol-
duguna gore bu kiireler dokundurulup ayrildik-
tan sonra yiik durumlari nasil olur?

X Y z
A) + + +
B) - - -
c) + Notr -
D) - Notr -

17.

Asagida sekli verilen olaylardan hangisi atmos-
ferdeki oksijen oraninin artmasina yardim eder?

A)

Kelebegin
solunumu

anmasi

Q)

G,

Mumun
erimesi

|

Fotosentez
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Canhli hiicreler kullanilarak cesitli
maddelerin liretilmesi ile yapilan
¢alismalara "biyoteknoloji" denir.

Ayse O0gretmen tahtaya yazdig1 aciklama ile ilgili 6grencilerin bir sonraki derse hazirlikli gelmesini istemistir.
Bir sonraki ders Ayse 6gretmen, 6grencilere arastirma sonucu ile ilgili bilgi vermelerini istemistir.

Hangi 6grenci dogru bilgi vermemistir?

A) Merve => Biyoteknolojide canli yapilari degistirilerek gelistirilir.
B) Mert = Ticari higbir amaci yoktur.
C) Sena = Tarim, saghk, endustri gibi bircok alanda kullanilr.

D) Emin = Genetik muhendisi biyoteknoloji ile ilgilenir.

vilari ayni ortamda 6zdes isiticilarla esit sire 1si-

Sicaklik degisimi (°C) ‘ ‘
O

Yukarida X, Y, Z ve T elementlerinin elektron di-
zilisleri verilmistir.
X Y YA

19. ilk sicakliklari esit olan ayni cinsteki X, Y ve Z sI- 20. @

tihyor.

Sivi
Buna goére bu elementlerin gruplar arasindaki
iliski nasildir?
Sivilarin sicaklik degisimi yukarida verilen gra-
fikteki gibi olduguna gore agagidakilerden han- A) X<T<Z<Y
gisi dogrudur? B) X>Y>Z>T
A) Ozisisi en yiiksek olan sivi Z sivisidir. Q) X>T>Z>Y
B) Sicaklik artigi en fazla X sivisinda olmustur. D) Y<T<Z<X

C) Y swvisinin yogunlugu Z sivisindan azdir.

D) Sivilarin kitleleri arasindaki iliski Z < Y < X
seklindedir.
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